
【まちづくりの目標】誰もが自分らしく暮らし続けることができる、持続可能な地域共生のまち　

【政策】健康でいきいきと暮らせるまちづくり

評価 評価コメント（課題・今後の方向性等）
令和
元年度

基本施策 No. 評価指標 指標の説明 種 単位
平成30
年度

内部評価
担当課

令和
２年度

令和
３年度

令和
４年度

令和
５年度

令和
６年度

令和
７年度

目標値 % - - - 100％以上 100％以上 100％以上 100％以上 100％以上

実績値 % - 119.5 126.0 95.1 94.6 101.4

達成率 - - - - 未達成 未達成 達成

目標値 % - - - 61.0 62.0 63.0 64.0 65.0

実績値 % - 57.8 63.9 74.1 71.8 50.7

達成率 ％ - - - 121.5% 115.8% 80.5%

(1302)
安全・安
心のため
の保健衛
生と医療
の推進

20
重点監視
施設の監
視率

鳥取県東部圏域食品衛生監
視指導計画に基づく重点監
視施設の監視割合。

①
達成

鳥取県東部圏域食品衛生監視指導計画に基づき、施設の
設置及び申請手続きの指導や、HACCPに沿った衛生管
理の適正な指導、流通食品の安全性の検証などにより、
食の安全性の確保に繋がった。今後も計画に沿って、計
画的かつ効果的な監視指導を実施し、衛生管理の向上に
努め、住民の食の安全を確保する。

生活安
全課

21

保護収容
動物の返
還及び譲
渡率

鳥取市保健所で保護収容し
た愛玩動物を飼い主又は新
しい飼い主に引き渡した割
合。

②
概ね
順調

令和５年度の返還・譲渡率は前年度の71.8%から
50.7％へ大きく減少した。これは、傷病動物の収容が多
く、収容後に死亡したものや、生存させることが苦痛を
長引かせると判断し、安楽死を行った頭数が多かったこ
とによる。新型コロナの５類化に伴い、直営の譲渡会を
３年ぶりに開催し、２頭の譲渡につながった。多くの方
に直接動物を見ていただく良い機会であるため、今後も
継続開催したい。

生活安
全課


